

感恩的足跡

醫院如道場，書寫著一頁又一頁的大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者走出病苦，而在那一瞬間，將心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個……

玉里慈院

給玉里慈濟醫院張鳳崗醫師：

七月底，我和外公、外婆、爸、媽、妹一同出遊，正好外婆的右腳痛了一個多月後發作，完全不能走動。時間已是下午五點多，原以為醫生們都已休息，想不到張鳳崗醫師仍然以門診看診，張醫師很有耐心的聽完外婆的敘述，外婆在高雄已經看過中醫和西醫都無法根治，經過張醫師的醫治診斷，隔天已能走動並且回高雄後四、五天就完全康復，且無任何不舒服感。真的非常感謝。

祝福玉里慈濟醫院全體人員平安快樂，感恩。

高雄吳小姐

花蓮慈院

感謝蔡欣記醫師與蕭亦伶醫師在我住院的這段時間對我的關懷與照顧，尤其是蕭醫師看到病患就笑咪咪的樣子，讓我們親切又安心。蔡主任雖然工作繁

忙，還是一樣的那麼關心病人，他真是一個好醫生。這次住院讓我感到非常窩心，因為護士汪曉楓、陳品貝、游喬珺、羅紫蘭、江國誠、洪秀菁、邱栩涵，護安陳榮華、吳駿暘、劉英岳、巫鎮華、劉大山、余國豪都非常的關心與照顧，真的很感恩他們。小西阿姨真的很感謝你，不管是門診或住院期間，都非常的關心我，會提醒我早上要加一件外套等等，讓病人感到很溫馨，感恩您的照顧與關懷。

林女士

從來沒有住院這麼多天，可是這幾天住下來，雖然身體不適，但心情卻滿好的，泌尿科蔡維明醫師的醫術精湛，讓我這些傷口連痛的感覺都沒有。二七西病房黃秀琴護士與徐芳怡護士親切大方，讓身為病人的我完全沒有因為生病而憂鬱，反而更開心的感覺，而且清潔工崔陳玉蘭小姐開朗的個性，會鼓勵病人，讓人每天的心情都很好，現在要出院了，反而會有點依依不捨！

簡先生

致王佐輔醫師、陳言丞醫師、二十一東病房石敏楓、王翠蘭、全體護理、環管股張麗蓉：

第二次要化療時由於白血球比較低必須要再等，等待的這段時間心情很低落，睡也睡不好，胡思亂想，非常感激王佐輔醫師和石敏楓助理細心的照顧，很快的幾天之內白血球回升了，不但是這樣，連在化療期間還胖了一公斤呢。第一次見到陳言丞醫師，直覺他是個積極明快的大男生，沒想到他有一雙這麼巧的手，感謝陳醫師切除了我的胃腫瘤，讓我安心的接受化療，更謝謝您那雙溫柔的手，也溫暖我的心，謝謝您。

隔壁床的病患已經不止一次讓廁所地板到處都是糞便，那天上午，看到王翠蘭護士隨手拿起衛生紙擦拭地板，心裡有說不出的感動，這時清潔工張麗蓉阿姨也快速的來處理，心想這麼噁心又臭又髒的東西，不但沒有看到她不悅的表情，保持一張的笑臉，真是打從心底說不出的佩服。

邱先生

耳鼻喉科主任陳培榕醫師、神經科主任林聖皇醫師、新陳代謝科主任吳篤安醫師、李哲全醫師、精神醫學科主任蔡欣記醫師、婦產科主任朱堂元醫師、腸胃科陳明杰醫師、骨科鄭世通醫師及技術員蘇光遠先生、腎臟科主任方德昭醫師，我們要再三強調的是這些醫生們都是非常厚道又相當有醫德的好醫生，第一次到院門診就感覺非常窩心！因為

有你們不斷熱心的關愛與細心的呵護，所以爸媽和我每天都過得好安心也好康樂，心中有好多好多道不盡的感恩、說不完的謝意。除此以外，也要感謝護理部的顏小西小姐、陳素華小姐、楊怡婷小姐、李慧珍小姐、林怡珍小姐、潘英雪小姐、涂郁鳳小姐、黃麗華小姐、劉莉莉小姐、王雅敏小姐等這十位小姐！

花蓮縣鳳林鎮張先生全家

大林慈院

近因祖母感染風寒併發肺炎入貴院治療，住於十一A病房，住院期間受到醫療團隊全心全力救治，已病癒出院。對於十一A護理站熱心服務的態度印象深刻，至為感恩，尤以護士簡美秀、林淑鈴兩位小姐視病患如親，輕聲細語，悉心服務，照顧無微不至，特專函致謝。

家屬張先生

住院期間，護理人員簡妙玲負責、貼心，對病人反映之問題，皆會及時予以協助，相當具有服務熱忱。

陳先生家屬

十B護理人員蔡珮琪對病人態度和善、親切，且可站在病人角度同理心給予安慰，施打置留針時也能不厭其煩並面帶笑容，其專業、愛心及耐心之態度相當令人感動。

劉女士

承蒙簡瑞騰醫師仁心仁術及八B眾護理人員於病人住院期間之細心呵護，使病人之手術順利並康復，在此致上最高謝意。

劉先生

臺北慈院

首先感謝郭克林醫師及醫師助理郭小姐細心解釋我的病情，讓我安心不少！再感謝十二B病房最美麗的護理團隊，我很感謝廖家鴻、謝可怡、簡妤姍小姐，感謝您們細心治療及在最不舒服時適時給予幫忙，在此十分感謝陳依琳護理長帶領最優秀團隊！

胡女士

臺中慈院

在泌尿科劉昕和醫師照護下，病況已良好控制，住院期間劉醫師一天巡視兩次病房，或是病人需要會更常來，讓本人很感動，也很感恩慈濟，請到這麼好的醫生！

林先生

感謝神經內科黃慶峰醫師，在兒子住院期間照顧。感謝大愛樓五樓護士黃鶯鳳、林英秀、林佳玲、林益萱，感謝在兒子住院這段期間的照護。

林先生

母親因為水腦的關係，不慎跌倒，造成腦部有血水，一轉到慈濟醫院，趕緊打給之前替母親看診的神經外科江俊廷醫師，江醫師決定利用導管引血水的方式，讓母親免去再受腦部開刀的痛苦。而且母親無法站立，都需要人扶，江醫師看到她坐在輪椅上沒有坐好，還親自把她扶坐好。我第一次看到醫生這麼做。如果沒有他的愛護，母親可能又要因為開刀而意識不清，江醫師的用心，落實慈濟的人本醫療，很讓我感動，我真的很感激他。

張女士

不管是許南榮醫師、三班護士、志工師姑師姊們，大家都很親切，對病人的照顧也都很細心，讓病人可以很安心在醫院做治療、療養，謝謝大家，祝大家都能平安健康、快樂。

溫小姐

謝謝復健科王貽宣老師，讓我的手可以按手機。原先拿筷子都抓不到方法，謝謝余沛姍老師用巧虎方法教我，幫了我大忙。今年一月開刀到五月，現在復健結束，深深體會當病人的辛苦！

楊同學

感恩骨科羅揚斌醫師，您神醫妙手解決我一年來的苦痛，讓我重生再造，再一次謝謝。

羅先生